
 

 

LivXp – Die Erlebnisplattform für Sportfans. Als aufstrebendes Sport-Tech-Startup hat sich LivXp 

zum Ziel gesetzt, möglichst viele Sportfans glücklich zu machen und Erinnerungen zu schaffen, 

die ein Leben lang erhalten bleiben. Dies geschieht bereits bei einer stetig wachsenden Anzahl 

von Partnern (SCL Tigers, FC Vaduz, Swiss Volley etc.) in und ausserhalb der Schweiz. Da wir solch 

wunderschöne Geschichten nicht nur ermöglichen, sondern auch erzählen wollen, suchen wir ab 

April 2022 nach tatkräftiger Unterstützung in Form eines/r wissenshungrige/n 

 

Praktikant/in Kommunikation & Content Creation D-A-CH (20-50%) 

 

Deine Aufgaben 

- Aktive Bewirtschaftung sämtlicher deutschsprachigen Kommunikationskanäle (Webseite, 

Social Media, Newsletter) 

- Führen von Interviews mit glücklichen Fans und Clubverantwortlichen und Athlet*innen 

- Sammeln, Auswerten und Kommunizieren von Feedback aller Plattformuser 

 

Dein Profil 

- Hohe Lernbereitschaft (wichtiger als alle anderen Punkte!) 

- Studium (mind. Ende Bachelor) in Medienwissenschaften, BWL oder Sport 

- Sehr gute Deutschkenntnisse, da deutschsprachiger Content im Fokus liegt 

- Sehr gute Englischkenntnisse für den Austausch in einem internationalen Team 

- Starke Leidenschaft für Spitzensport in all seinen Facetten 

- Kommunikative, polysportive, aufgeschlossene und dienstleistungsorientierte Persönlichkeit, 

initiativ und kreativ, hohe Selbständigkeit und Belastbarkeit 

- Affinität zu neuen Medien, Erfahrung im Einsatz von Social Media, gute Feder 

- Gute Französischkenntnisse sind ein Plus 

- Design-Kenntnisse (Photoshop, InDesign, DaVinci Resolve, Canva) sind ein Plus, jedoch kein 

must-have 

 

Unser Angebot 

- Spannende Projekte im direkten Austausch mit Sportler*innen und Sportorganisationen 

- Dynamisches Start-up-Umfeld (Home-Office, flexible Arbeitszeiten, Eigenverantwortung) 

- Ein starkes Netzwerk im nationalen und internationalen Sport 

- 6-monatiges Praktikum mit Möglichkeit einer anschliessenden Festanstellung 

- 800.- /Monat (Brutto auf 50%) 

 

Bist du interessiert, in einem innovativen Sportunternehmen mit vielversprechender Zukunft 

mitzuwirken und ein wichtiger Teil unseres Teams zu sein? Schicke dein Dossier an: 

 

LivXp AG 

Tanmay Saxena 

tanmay.saxena@livxp.com 

 

Bei Fragen steht dir Cornel Gübeli via cornel.guebeli@livxp.com / 076 490 95 44 gerne via Mail, 

Telefon oder Whatsapp zur Verfügung. 


